

Domingo, 10 de julio de 1927

DECANO DE LA PRENSA DIARIA DE SANTANDER

AÑO XXXV.—Núm. 12.513

LA HORA DE SANTANDER

La Diputación y el Ferrocarril Santander-Mediterráneo

Una nota oficiosa

Ayer nos fué enviada para su publicación, la siguiente nota oficiosa:

La Comisión santanderina, formada como es sabido por las representaciones oficiales, del Ayuntamiento, del Ayuntamiento de Comercio y Junta de Obras Cívicas de Puerto, además de esta Diputación, se preocupa de este asunto tan inmensamente como su importancia lo reclama, esto es, sin dejarlo un momento de la mano y resultando a agotamiento en su defensa todos los medios lícitos y legales. Nuestro derecho es bueno y sus fundamentos firmísimos; están a nuestro lado las Diputaciones de Burgos, Soria y Zaragoza; la Empresa muestra sincero deseo e interés en que se satisfagan nuestras aspiraciones y el señor ministro de Fomento no tiene perjuicio alguno en contra de nuestros intereses, aunque sienta la necesidad imperiosa de armonizarlos con los nacionales, a los que sin discusión habría de subordinarlos si fuere preciso. Hay, pues, campo abierto a la esperanza y cabe luchar con notorias posibilidades de éxito.

Que la Diputación y la Comisión santanderina han venido trabajando sin descanso en este asunto, es cosa que no necesita demostrarse. Viajes a Madrid, repetidas entrevistas y gestiones con el ministro, Consejo Ferroviario, Diputaciones y Empresa; designación del consejero don José Luis Gómez, cuya actuación, de singular interés, nos ha permitido estar informados en todo momento de la marcha y puntos de vista de la Compañía; constante relación y correspondencia con los presidentes de ésta, señores Solms y Aguinaga, y mil gestiones más que sería ocioso e imprudente detallar, han sido realizadas, oportunamente por nosotros. Asesorados por nuestros técnicos, don Manuel y don Gabriel Huidobro, a cuya sólida competencia debemos las mejores servicios, se han elevado también brillantes y documentadas exposiciones en defensa de nuestros intereses ferroviarios.

De cuantos hechos y circunstancias relacionados con el ferrocarril hayan podido interesarnos, hemos tenido inmediato conocimiento; habiéndonos prestado en este sentido excelentes oficios, el diputado provincial señor Marina Bringsas, desde la corte, donde actualmente se encuentra. Cuando las noticias esperadas eran o se presuntaban de importancia, hemos extremado la actividad y el interés en nuestros medios de acción; así las del Consejo de ministros del día 2 fueron recibidas por mí, personalmente, al terminar éste de celebrarse.

Insistimos enérgicamente en la defensa de nuestros derechos; haremos, si fuere preciso, practicar estudios técnicos en busca de soluciones viables que proporemos; mantenemos la necesaria unidad y contacto con cuantos organismos tengan o patrocinen los mismos intereses que

nosotros, y para todo ello requeriremos la asistencia del pueblo, cuyas colectividades y representaciones deben estar dispuestas a secundar nuestra labor en la forma en que se las señale. Pero enténdase bien; no se espere de nosotros la organización de movimientos tumultuosos, de actos sorpresivos y rebuliantes, de actos o palabras que vayan y vengan, de arrogancias, bravatas y retos que nos acrecienten de mártires de la causa, ya que no sirvan para nada más útil y eficaz. Todas estas viejas prácticas, que fueron en su tiempo medios adecuados para torcer la voluntad de Gobiernos débiles y astutizados, son hoy perfectamente contraproducentes, con hombres de la ética superior del señor ministro de Fomento y del alto concepto de la autoridad y del decoro de los gobernantes del general Primo de Rivera. Por ello debemos movernos en a esfera estricta de la justicia y del derecho, que, por fortuna, ofrece ancho campo a la defensa de nuestros intereses.

Bien sea que la táctica contraria, o sea el movimiento aparatoso, las idas y venidas, lo abundante, lo profuso, la declaración y el vocerío, es harto más fácil de seguir y practicar que toda campaña seria y metódica. Y bien sea, sobre todo, que para ganarse el aura popular es método no superado hasta el presente, teniendo, además, la ventaja de ser un seguro de vida para un posible fracaso. Pero no es la magnesia efervescente lo que ha de curar nuestros males ferroviarios, estando, como lo estamos, persuadidos de ello, no haremos, pese a todas las inpopularidades, lo vacío y estéril, sino lo preciso y eficaz.

La prensa santanderina—que ha demostrado, por cierto, en este asunto un interés y una sensibilidad que la honran—debe acudir en puesto de vanguardia a la defensa de nuestros intereses. Pero no puede hacerlo con vanidades, ni lugares comunes, que en ocasiones conducen a desconocimiento total y lambe de la cuestión, sino que debe estudiarla y conocerla a fondo y utilizar el formidable arsenal de buenos argumentos y razones técnicas y jurídicas que poseemos y que ponemos a su disposición. Y erran también los que, olvidándose de los débiles y poderosos enemigos que tienen nuestros intereses ferroviarios, piden que se detallen con publicidad y a gritos nuestros planes y propósitos, el momento, la táctica, lo que hemos hecho, lo que pensamos hacer.

Tengamos, pues, todos serenidad y buen sentido, unidad de pensamiento y de acción y poniendo el amor a Santander por encima de todos los intereses y pasiones, defendamos nuestros ideales con el firme propósito de verlos triunfar por representar una causa noble y justa, digna de que se la consagren todos los esfuerzos y todos los sacrificios.

Porque cuando hace unos días el ilustre doctor Madrazo dió la voz de alerta y dijo que había llegado el momento crítico de actuar, el señor López Argüello, valiéndose de su órgano oficioso en la Prensa, calificó de inmensas estas alarmas y dijo que el dictamen del Consejo de Estado debía bastarnos para estar tranquilos. Sin perjuicio de pedir hoy el concurso de la opinión y de apelar a la unidad de pensamiento y de acción y al amor de Santander por encima de todos los intereses y pasiones.

Bien está esa colaboración y nosotros no hemos de regatearla; pero no fuere que el señor López Argüello comenzara por dar el ejemplo e hiciera el sacrificio de sus propias pasiones, redactando notas menos rebuliantes y menos impregnadas de un amargo sentir personal.

Nuestra bandera, como la de todos los santanderinos, es la intangibilidad del trazado. Si ella es también la del señor López Argüello, en el camino no nos encontraremos; pero si no es esa, desde ahora le anunciaremos que nos tendrá enfrente, y nunca en acérrimas tumultuosas ni de arrogantes bravatas, como dice con su escogido léxico el señor presidente de la Diputación, sino en una actitud serena y sensata, procurando hacernos oír del señor ministro de Fomento, de cuya autoridad, competencia y decoro tenemos, por lo menos, el mismo elevado concepto que el señor López Argüello pueda tener.

Los seminaristas expulsados de Méjico

MADRID.—Doña María Ballesteros, propietaria de una hermosa casa, en Gijón, con capilla y huerta, ha pedido para que sirva de seminario a los seminaristas expulsados de Méjico, hasta que cesé la persecución que ahora son objeto.

EL ERROR JUDICIAL

Composición de la cruz de Beneficencia

MADRID.—En el Colegio de Médicos ha verificado la imposición de la cruz de Beneficencia al doctor don José Jáuregui, que le fué concedida por su actuación en el proceso que originó el error judicial de Osa de Vega.

Se pronunciaron discursos y el homenaje concluyó muy agradecido.

nosotros, y para todo ello requeriremos la asistencia del pueblo, cuyas colectividades y representaciones deben estar dispuestas a secundar nuestra labor en la forma en que se las señale. Pero enténdase bien; no se espere de nosotros la organización de movimientos tumultuosos, de actos sorpresivos y rebuliantes, de actos o palabras que vayan y vengan, de arrogancias, bravatas y retos que nos acrecienten de mártires de la causa, ya que no sirvan para nada más útil y eficaz. Todas estas viejas prácticas, que fueron en su tiempo medios adecuados para torcer la voluntad de Gobiernos débiles y astutizados, son hoy perfectamente contraproducentes, con hombres de la ética superior del señor ministro de Fomento y del alto concepto de la autoridad y del decoro de los gobernantes del general Primo de Rivera. Por ello debemos movernos en a esfera estricta de la justicia y del derecho, que, por fortuna, ofrece ancho campo a la defensa de nuestros intereses.

Bien sea que la táctica contraria, o sea el movimiento aparatoso, las idas y venidas, lo abundante, lo profuso, la declaración y el vocerío, es harto más fácil de seguir y practicar que toda campaña seria y metódica. Y bien sea, sobre todo, que para ganarse el aura popular es método no superado hasta el presente, teniendo, además, la ventaja de ser un seguro de vida para un posible fracaso. Pero no es la magnesia efervescente lo que ha de curar nuestros males ferroviarios, estando, como lo estamos, persuadidos de ello, no haremos, pese a todas las inpopularidades, lo vacío y estéril, sino lo preciso y eficaz.

La prensa santanderina—que ha demostrado, por cierto, en este asunto un interés y una sensibilidad que la honran—debe acudir en puesto de vanguardia a la defensa de nuestros intereses. Pero no puede hacerlo con vanidades, ni lugares comunes, que en ocasiones conducen a desconocimiento total y lambe de la cuestión, sino que debe estudiarla y conocerla a fondo y utilizar el formidable arsenal de buenos argumentos y razones técnicas y jurídicas que poseemos y que ponemos a su disposición. Y erran también los que, olvidándose de los débiles y poderosos enemigos que tienen nuestros intereses ferroviarios, piden que se detallen con publicidad y a gritos nuestros planes y propósitos, el momento, la táctica, lo que hemos hecho, lo que pensamos hacer.

Tengamos, pues, todos serenidad y buen sentido, unidad de pensamiento y de acción y poniendo el amor a Santander por encima de todos los intereses y pasiones, defendamos nuestros ideales con el firme propósito de verlos triunfar por representar una causa noble y justa, digna de que se la consagren todos los esfuerzos y todos los sacrificios.

Porque cuando hace unos días el ilustre doctor Madrazo dió la voz de alerta y dijo que había llegado el momento crítico de actuar, el señor López Argüello, valiéndose de su órgano oficioso en la Prensa, calificó de inmensas estas alarmas y dijo que el dictamen del Consejo de Estado debía bastarnos para estar tranquilos. Sin perjuicio de pedir hoy el concurso de la opinión y de apelar a la unidad de pensamiento y de acción y al amor de Santander por encima de todos los intereses y pasiones.

Bien está esa colaboración y nosotros no hemos de regatearla; pero no fuere que el señor López Argüello comenzara por dar el ejemplo e hiciera el sacrificio de sus propias pasiones, redactando notas menos rebuliantes y menos impregnadas de un amargo sentir personal.

Nuestra bandera, como la de todos los santanderinos, es la intangibilidad del trazado. Si ella es también la del señor López Argüello, en el camino no nos encontraremos; pero si no es esa, desde ahora le anunciaremos que nos tendrá enfrente, y nunca en acérrimas tumultuosas ni de arrogantes bravatas, como dice con su escogido léxico el señor presidente de la Diputación, sino en una actitud serena y sensata, procurando hacernos oír del señor ministro de Fomento, de cuya autoridad, competencia y decoro tenemos, por lo menos, el mismo elevado concepto que el señor López Argüello pueda tener.

Los seminaristas expulsados de Méjico

MADRID.—Doña María Ballesteros, propietaria de una hermosa casa, en Gijón, con capilla y huerta, ha pedido para que sirva de seminario a los seminaristas expulsados de Méjico, hasta que cesé la persecución que ahora son objeto.

EL ERROR JUDICIAL

Composición de la cruz de Beneficencia

MADRID.—En el Colegio de Médicos ha verificado la imposición de la cruz de Beneficencia al doctor don José Jáuregui, que le fué concedida por su actuación en el proceso que originó el error judicial de Osa de Vega.

Se pronunciaron discursos y el homenaje concluyó muy agradecido.

EL ERROR JUDICIAL

Composición de la cruz de Beneficencia

MADRID.—En el Colegio de Médicos ha verificado la imposición de la cruz de Beneficencia al doctor don José Jáuregui, que le fué concedida por su actuación en el proceso que originó el error judicial de Osa de Vega.

Se pronunciaron discursos y el homenaje concluyó muy agradecido.

Se pronunciaron discursos y el homenaje concluyó muy agradecido.

SE AUTORIZA LA LIBRE IMPORTACION DEL MAÍZ

La Asamblea Nacional

Madrid.—Conceder el presidente del Consejo de determinados propósitos de algunos hombres de la vieja política, opositos al Gobierno para la realización de su proyecto de convocar a una asamblea deliberante a la que se encomienda determinadas funciones que el presidente considera indispensables para dar a España una estructura política, nos expuso en el Consejo de Anoches, detallando minuciosamente la categoría de los motivos que tiene y los cuales habían influenciado en su ánimo.

Reiteró a sus compañeros el deseo de no detenerse en su camino, por encima de políticos de más o de menos, de fuera o de dentro, estando resuelto a proceder enérgicamente contra todo el que se ponga en su camino, sin detenerse a meditar los efectos que sus actos pueden producir a los políticos.

Excitó a los ministros que tienen a su cargo la ponencia de la Asamblea, para que activen sus trabajos y, probablemente en la primera quincena de agosto, se conocerá por el Consejo de ministros las líneas generales de la constitución de la Asamblea.

Por los ministerios

Madrid.—Al señor Anón visitó esta mañana una Comisión de consignatarios de buques de Barcelona, para hablarle de la constitución del Comité paritario de cargadores y descargadores de aquel puerto.

Una Comisión del gremio de ultramarinos habló al ministro de la competencia fiscal que les hacen algunos vendedores.

Un colegio para huérfanos

Madrid.—El director de la Escuela Normal de Maestros y la Comisión ejecutiva del magisterio nacional solicitaron del ministro de Instrucción Pública que se proceda a la reorganización del colegio de huérfanos del magisterio.

La libre importación de maíz

Madrid.—La "Gaceta" publica hoy un decreto declarando libre el comercio de importación del maíz, previo pago de los derechos arancelarios y cumpliendo los preceptos que rigen sobre la materia.

Las entidades y Sociedades oficiales de ganaderos podrán solicitar de la Junta central de Abastos autorización para importar maíz con destino a las necesidades de sus asociados, justificando previamente la cantidad de maíz que necesitan, punto de procedencia, puerto de desembarco, fecha de llegada y el precio para la venta del artículo a los ganaderos.

Las Diputaciones provinciales podrán también acogerse a los beneficios del decreto para los ganaderos de sus respectivas provincias, con las condiciones anteriormente mencionadas.

Los cargamentos admitidos devengarán cinco pesetas oro por quintal métrico.

La Dirección general de Abastos dictará instrucciones para la intervención y reparto del maíz que se importe, regulando al mismo tiempo sus precios.

Amortización de cargos militares

Madrid.—Se ha concedido el pase a

la reserva del auditor del Ejército don Manuel Ruiz y se dispone que se dé a la amortización dicho cargo y el producido por fallecimiento del general de brigada don Luis Rodríguez Caso.

El descanso dominical

Madrid.—Inserta hoy la "Gaceta" una disposición desestimando el recurso formulado por don Tomás Osés y otros industriales ferberos de Victoria, contra la práctica que regula la jornada de trabajo y descanso dominical en dicho gremio.

Nota oficiosa

Madrid.—Esta tarde se facilitó en la Dirección general de Colonias y Protectorados una nota oficiosa, que dice así:

"La Comisión interministerial para estudiar las medidas que ha de proponer al Gobierno para el fomento de las colonias del Golfo de Guinea y zona de protectorado de Marruecos, se ha reunido en el día de hoy, bajo la presidencia del general Gómez Jordana, tratando, entre otros asuntos, de la reforma arancelaria en las colonias."

La futura Asamblea

Madrid.—El general Primo de Rivera pasó la tarde en compañía de don Galo Ponte, en una finca de Cienfuegos, propiedad de unos amigos del presidente.

Se cree que conferenciarán acerca de la ponencia relativa a la futura Asamblea Nacional.

Habilidades políticas del antiguo estado.—El embuste y la verdad

Madrid.—Bajo estos títulos, "La Nación" publica esta noche un suelto en el que, entre otras cosas, dice lo siguiente:

"Circular por ahí, con fecha 25 de junio, una carta, a cuyo pie se hace figurar el nombre del señor Lerroux, y probablemente se trate de una suplantación de firma.

En dicha carta se habla de las gestiones realizadas por los antiguos parlamentarios y de alta política internacional, dedicándose el último párrafo de la epístola a excitar, distanciadola, a la gran familia militar.

Hablándose de la verben de ministerio de la Guerra, atribuye al general Primo de Rivera "la insolente mentira de que él no quería que nuestros "militares" le pusieran en ridículo ante los diplomáticos."

Creemos—añade la nota—que el caso no merece refutación pero bueno es decir que en dicha fiesta hubo más representación que de ninguna otra clase, de la militar, asistiendo más de 150 generales, jefes y oficiales y doble número de personas de sus familias.

Además, el general Primo de Rivera jamás ha cometido la grosería de llamar a las esposas e hijas de los militares "militaristas".

El señor Lerroux—continúa la nota—quien le haya suplantado en esta carta ignora que vivimos en un régimen en que el embuste ha de ser clandestino y la verdad encuentra facilidades para resplandecer, con lo que la lucha se decide siempre a favor de ésta y los propósitos con efectos contraproducentes.

Perfección en la falsificación de billetes

ALICANTE.—El juez especial que entiende en la falsificación de Timbres del Estado y de billetes de Banco, ha proseguido sus gestiones para descubrir el lugar en donde se encuentra la maquinaria con la que se hacen las tiradas de efectos falsificados.

Ha podido comprobarse que las tintas empleadas para la fabricación de dichos efectos se remitan a los complicados por el conocido fabricante Lorrilleux, desde Madrid y desde Barcelona.

Dado el crédito de esta Casa, se da por despatentado que no tuviera la menor complicidad con los falsificadores. Ha llegado un grabador de la Casa de la Moneda, que ha comprobado la perfección de los dibujos y grabados y lo admirable de la estampación, lo que ha dado lugar a que fuera muy difícil distinguir los billetes falsos de los legítimos.

El juez especial ha recibido noticias de Madrid de las gestiones practicadas por la Policía madrileña, la cual practicó un registro en la casa número 48 de la calle de Ferraz, donde habitaban dos individuos, los cuales habían desaparecido, pero se averiguó que vivían en un hotelito de la Ciudad Lineal, donde fueron detenidos en el momento que se disponían a huir.

Se hallaron los detenidos José Sánchez y Javier Montero.

El primero es conocido de la Policía como excelente falsificador, y el segundo se cree que era el socio capitalista.

LOS PROGRAMAS OFICIALES

Las corridas de toros

MADRID.—"A B C" dice hoy en un suelto, que no deben ser incluidas en los programas oficiales de festejos, en honor de personalidades extranjeras.

Las corridas de toros, pues aunque reconocen la belleza de la fiesta, entienden que en ellas ocurren lances que ponen en peligro la vida de los toreros, y, además, sufren daños los animales.

Agrega que otros países que cultivan el boxeo, no lo incluyen sin embargo en ningún programa oficial.

Condecoraciones a periodistas

MADRID.—El Gobierno se propone condecorar a varios periodistas extranjeros que asistieron al Congreso de la Prensa Latina, recientemente celebrado.

Esta distinción alcanzará a un periodista por cada nación europea que ha estado representada en el Congreso y a dos de los que representaron a la Prensa de la América española.

ECOS de SOCIEDAD

Procedente de Madrid ha llegado al Sardinero, donde pasará la temporada de verano, nuestro querido amigo don Jerónimo Roiz de la Parra y su distinguida familia.

Ha llegado de Barcelona, a pasar una temporada, doña Pilar Escalante, esposa del culto abogado don Angel Muñoz, e hija de nuestro buen amigo don Carlos Escalante Arce, maestro Nacional de las Escuelas graduadas del centro, de esta capital.

SE OTORGA UNA SUBVENCION

La grave crisis del plomo

LINARES.—Han llegado el exministro señor Yanguas y el presidente del Sindicato de productores de plomo, celebrando una reunión, a la que asistieron representantes de los mineros.

El señor Yanguas manifestó que el día 15 del actual empezarán a repararse las primas a los mineros.

Estas primas son de seis pesetas por cada quintal de plomo extraído, que abonará el Estado sobre el precio del plomo.

NOTAS PALATINAS

El príncipe de Asturias

Madrid.—A las doce llegó a Palacio el príncipe de Asturias, para almorzar con su madre y hermanos, y al atardecer regresó a La Granja.

EL PROBLEMA DE MARRUECOS

"El Selliten" ha pasado las líneas francesas

La sumisión de "El Selliten"

Madrid.—Las noticias que tiene el Gobierno sobre la sumisión del cabecilla "El Selliten", dicen que un hermano de éste se presentó en las líneas francesas, confiriendo con el general Patin, a quien dijo que los rebeldes, cercados por las tropas españolas, se disponían a combatir desesperadamente; y deseando evitar este encuentro le pidió que le aceptase como prisionero, en unión de sus sesiscientos partidarios, respetándose las vidas.

El general Patin se apresuró a poner el hecho en conocimiento del general Sanjurjo; y éste, en el telegrama que envió al marqués de Estella, le hacía constar que con la sumisión del cabecilla o sin ella daba la campaña por terminada, porque la situación en que se encontraban los rebeldes no podía ser más desesperada.

El Gobierno, por humanidad, y para evitar un duro combate con derramamiento de sangre, dió su conformidad a que el cabecilla rebelde se entregara como prisionero al mando francés, siempre que, previamente, hiciesen entrega del armamento a las autoridades españolas.

Cuantos comprenden la partida del mencionado cabecilla y juntamente con éste, serán alejados de la zona española, internándose en el protectorado francés.

La sumisión de "El Selliten" se hará, probablemente, el martes próximo. Ahora el Gobierno, desembarazado del problema militar, ha declarado que irá al período de reconstitución definitiva para afianzar la ocupación, realizando trabajos de colonización en todos los órdenes.

El Gobierno ha felicitado al general Sanjurjo y al ejército de Marruecos por la terminación de la campaña.

Las tropas descansan

Madrid.—Las únicas noticias de África facilitadas en la Dirección de Marruecos dicen que están paralizados los movimientos de las tropas, que descansan de las pasadas operaciones.

Parte oficial

Madrid.—Se ha facilitado esta no-

ta, el siguiente parte oficial de Marruecos:

"Sin novedad en la zona del protectorado. Desde que comenzó la campaña, el primero de mayo último, se han recogido en la región occidental, 9.931 fusiles."

A tomar el mando

Melilla.—Mañana o pasado llegará el nuevo jefe de Intervenciones militares, coronel Alvarez Coque, cesando el teniente coronel Cendeira, que lo venía desempeñando interinamente.

A visitar a Mulero

Melilla.—Procedente de Tetuán, ha llegado un aeroplano "Bristol", tripulado por el capitán Lloro y los tenientes Domenech y Rodríguez.

Dichos aviadores estuvieron visitando al comandante Fernández Mulero, que se encuentra muy mejorado de sus heridas.

Como se recordará, el capitán Lloro iba en compañía de Mulero como observador cuando hirieron al comandante durante las operaciones sobre el zoco el Jemis de Beni Arós.

Al resultar herido Mulero, tuvo que dejar el mando; y como Lloro es piloto, pudo apoderarse del volante, y a ello deben atribuirse su salvación, pues de otro modo hubieran caído en el campo rebelde.

Visita de despedida

Melilla.—El general Muslera, acompañado de su ayudante, ha marchado a Tetuán después de despedirse del general Castro Girona y de otras personalidades.

Recogida de armamento y municiones

Melilla.—Los morabitanes continúan la labor de impedir la ocultación de armamento y municiones.

En Beni Salah y Beni Urriaguél se han recogido fusiles y cartuchos.

La sumisión del jefe de la rebelión Casablanca.—Hoy a través de nuestras líneas el jefe de la disidencia, "El Selliten", haciendo acto de sumisión. Después se le enviará a Fez, donde quedará internado hasta que se tome una decisión, de acuerdo con las autoridades españolas.

Las tropas españolas continuarán su avance en el territorio de Khmes. Este avance supone el aplastamiento de la disidencia.

DESPUES DE LA ASAMBLEA

El pleito del futbol nacional

Las Federaciones derrotadas se dirigen a las demás, a los Clubs y a la opinión, manteniendo sus pretensiones

MADRID.—Las Federaciones de Cataluña, Vizcaya, Guipúzcoa, Asturias y Castilla-León han dirigido a las demás y a los clubs de futbol una nota que también han remitido a la Prensa, en la que exponen sus conclusiones, que son las siguientes:

"Mantener el veto a los señores Urquijo y Teja.

Ratificación de la decisión de repudiar el Comité, si llega a constituirse con dichos señores o con otros que no merezcan ser reconocidos, sin que esto signifique una división definitiva, pues antes de llegar este momento se intentará un esfuerzo por restablecer una situación de derecho.

Afirmar el decidido propósito de evitar que en lo futuro se produzcan situaciones como la actual.

Invitar a tal objeto a todas las Federaciones a que recapaciten sobre la obra de destrucción que se ha reali-

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Son libertados los tres anarquistas españoles

tres anarquistas habían quedado completamente en libertad, y en compañía de varios amigos visitaron las redacciones de algunos periódicos que hicieron campañas en pro de su liberación.

Después se separaron, marchando Jover en compañía de su esposa, y Ascaso y Durruti, con unos amigos.

Las tormentas

Berlín.—Comunican de Pizna (Sajonia), que ha descargado una formidable tormenta, habiéndose producido inundaciones y derrumbando casas.

Ha habido más de sesenta personas muertas.

General fallecido

Berlín.—Ha fallecido a los cincuenta y ocho años de edad, el general alemán Hoffmann, negociador del tratado de Brestlitowsky.

NOTICIAS DEPORTIVAS

La Vuelta ciclista a Francia

Un empate a cero

Buenos Aires.—El Real Madrid ha empatado a cero con una selección argentina.

La vuelta a Francia

París.—Se ha cubierto la 17 etapa de la vuelta ciclista a Francia, con un blanco y Erine, clasificándose por el siguiente orden:

Primero, Veranghen; segundo, Martinetto; y tercero, Devroede. En la clasificación general continúa llevando el primer puesto, Franz.



ARTÍCULOS EXCLUSIVAMENTE INGLESES Casa Giribet Solovera

Blanca, 11 - SANTANDER - Teléfono 31-10
CASA EN GIJÓN: Corrida, núm. 42

Hablándose recibido una importante partida de géneros ingleses para la presente temporada, invito a las personas más exigentes en el arte de vestir, a examinar las extensas colecciones recibidas del más depurado gusto inglés, creadas para el arte Sartorial.

Esta Casa garantiza todos sus artículos y como igualmente su perfección en el corte, siendo su especialidad la confección de toda clase de trajes sin pruebas de ninguna especie

POR LOS CENTROS OFICIALES

Han sido decomisados 2.000 kilos de cerezas

Ayuntamiento

Presentación del nuevo interventor municipal

Ayer se presentó al señor alcalde el nuevo interventor de los fondos municipales, don Ramón Bárcena Rada, conversando un buen rato con el señor Vega Lamera.

Este nos manifestó que el próximo jueves, o en su defecto el viernes, tomará posesión de su cargo el señor Bárcena Rada.

Dos mil kilos de cerezas en malas condiciones

Los empleados municipales de la sección correspondiente, decomisaron ayer en los almacenes de nuestros mercados, dos mil kilos de cerezas que estaban en malas condiciones.

Han sido decomisadas y retiradas del público.

Las autoridades castigarán a los propietarios de la fruta decomisada. Las vacaciones veraniegas de los empleados municipales

Desde el próximo lunes—nos comunicó ayer el señor Vega Lamera—comenzarán los empleados municipales a disfrutar de las vacaciones veraniegas.

Por lo tanto, dichos empleados no tendrán oficinas por la tarde, hasta nuevo aviso.

Y del asunto de los concejales dimitidos, ¿qué?

A esta pregunta, nuestra primera autoridad municipal se mostró hermética.

tica. Es decir, hermética, porque nada nos anunció de nuevo.

—El señor gobernador, el señor gobernador será quien pueda decirles a ustedes algo, de haberlo. Yo... nada sé, sino lo que ha pasado...

Gobierno civil

Un donativo de Solvay, para la Ciudad Universitaria

Ayer anunció el señor gobernador haber recibido un cheque por 25.000 pesetas, con destino a la suscripción abierta a favor de la Ciudad Universitaria.

Este donativo lo ha hecho la importante Casa Solvay y Compañía, de Barcelona.

Visitas

Ayer recibió el señor gobernador a los señores siguientes:

Al general Golsa, comandante general de los Somatenses de esta región; a los ayudantes de éste y al comandante auxiliar de los mismos, señores López Dóriga (don Manuel).

Tres palomas mensajeras

También nos participaron en el Gobierno civil haber recibido noticias del hallazgo, en términos de la provincia, de tres palomas mensajeras.

Dos de ellas han sido encontradas en Castro Urdiales y la otra en término de Mazcuerras. Las de Castro las hallaron los vecinos de aquella ciudad don José Gabachan y don José Loidi, y la de Mazcuerras, por el maestro nacional de Ibio, don Crisanto Carbaño.

TRISTE SUCESO

Una niña de diez años, muerta por un tranvía

Ayer, sobre las siete de la tarde, ocurrió en la Avenida de Alfonso XIII un sensible accidente, del que resultó víctima una niña de diez años.

Como se sabe, hay la mala costumbre (establecida por la Compañía de Tranvías e indebidamente autorizada) de hacer absurdas maniobras en dicha Avenida, con gravísimo peligro e interrupción de los demás servicios de tránsito, tan cuidados ahora por nuestro Municipio.

Pues, precisamente, por una de estas absurdas maniobras, ocurrió ayer la desgracia que costó la vida a la niña María García Pelayo.

Sucedió que mientras que uno de los tranvías que hacen el servicio Sardineru, San Martín, Plaza de la Aduna, maniobraba en la Avenida de Alfonso XIII, al dar marcha para atrás, alcanzó a la desventurada niña, arrollándola y mutilándola horriblemente.

Cuando el conductor, Abundio Ruiz, y el cobrador, Gerónimo Martín, se quisieron dar cuenta, el atropello se había consumado, teniendo que sacar a la niña de debajo de la caja del tranvía.

En un automóvil fué conducida inmediatamente a la Casa de Socorro, en la que los facultativos de guardia se apresuraron a prestar a la infeliz criatura los auxilios de la ciencia.

Pero todo fué en vano. A los dos minutos falleció la niña María.

En la Casa de Socorro se presentó la familia de la niña, desarrollándose la consiguiente escena de dolor.

Los médicos facilitaron el siguiente parte:

“A las 7:45 de la tarde ha sido asistida en este establecimiento la niña María García Pelayo, de 10 años, ingresando en período agónico. Se le apreciaron la fractura de la región fronto-temporo-parietal izquierda, mortal de necesidad; hemorragia nasal, vocal y auditiva y, por consiguiente, probable fractura de la base del cráneo; fractura completa del fémur izquierdo y diversas contusiones en diferentes partes del cuerpo. Falleció a los dos minutos de su ingreso.”

Se dió inmediatamente aviso al Juzgado de guardia, que lo era el del Oeste, personándose en el beneficio establecido y disponiendo que fuera trasladado el cadáver al depósito judicial, donde se le practicará la autopsia.

Tanto el conductor como el cobrador

Molino harinero

Se venderá en San Martín de Elinas (Valderredible) el día 17 del actual, a las cuatro de la tarde.

Está sobre el Ebro y tiene tres piedras, limpia y ornada, con accesorios, buerita, casa y árboles, y es susceptible aplicación energía eléctrica en varios puntos, bajo tipo 30.000 pesetas.

ROYALTY

GRAN HOTEL-CAFÉ-RESTAURANT DE JULIAN GUTIERREZ

Máquina americana OMECA, para la producción del café Expres. Mariscos variados. Servicio elegante y moderno para bodas, banquetes, etc.

Plato del día: Paella a la valenciana.

PENSIONES

Las gestiona, sobre y paga, con brevedad y economía, el habitadon don Manuel Llano Sarabia.

Plaza de la Esperanza, núm. 2, 2.

GRAN FESTIVAL

A beneficio de la Cocina Económica

Sigue en creciendo la animación para el festival que a beneficio de la Cocina Económica se celebrará en el presente mes de julio y que será regentado por bellísimas señoritas y conocidos jóvenes de esta localidad.

Diariamente recibe sor Paulina valiosos regalos y donativos de distinguidas familias que ofrecen de esta forma su obolo para la construcción del edificio donde se instalará la Cocina Económica tan necesaria en Santander.

A continuación publicamos la cuantía de los donativos.

Don Francisco Sopenana, 25 pesetas; Relojería de Juan F. Setién, un servicio de noche de plata y cristal; Corcho Hijos, un lavabo de baño; don José Labín Philip, 2 floreros; Relojería Suiza, un reloj de mesa; Casa Galvo y González, 4 tarjeteras de porcelana; doña María de los Dolores Gutiérrez Calderón (segunda vez), una taza de China con su cucharilla de plata; doña María Gutiérrez Calderón, una dulcera de plata y cristal; Real Club de Regatas, 50 pesetas; señora viuda de Hoppe, 2 floreros; La Palma, 3 pares de medias sport; Casa Molino, un cuadro pintado al óleo; Casa Roldán, 6 latillas de licor; El Paraíso de los niños, un artístico florero; don Mauricio Mendiola, dos fruteros de cobre; don Julián Hernández, un equipo de novia; don Manuel Láinz, 5 docenas de boquillas y dos juguetes; El Palacio de las medias, un estuche de manicura; Casa Maté, 2 figuras; Ladislao del Barrio, un servicio de lavabo; Ferretería de Díaz y González, 4 tarjeteras de porcelana; don Enrique Soriano (segunda vez), un frutero de cristal; señora de Vargas, 15 pesetas; don Luis Revilla y hermanas, 15 pesetas; Casa Lera, un cofín; señora de don Tomás Ródenas, un frutero de plata y cristal.

CAMPO de los ARENALES

Gran partido-desempeate final de promoción entre los equipos BARREDA SPORT CULTURAL DEPORTIVA DE GUARNIZO

El domingo 10, a las cinco de la tarde. Precios económicos

ACCIDENTES DE TRABAJO

Tres obreros heridos

Ayer fueron curados en la Casa de Socorro los obreros siguientes:

José Cristóbal Domínguez, de 35 años, jornalero, de una herida contusa, con pérdida de substancia, en el dedo meñique de la mano derecha, que se produjo trabajando en el garaje de don L. Castillo.

Ricardo Rodríguez Hernández, de 25 años, jornalero, de una herida contusa en la región frontal y otra en la nariz y varias rozaduras en diferentes partes del cuerpo, que se produjo trabajando en la carga y descarga de un vapor.

Tomás Ruiz Demetrio, 17 años, de una herida punzante en la mano derecha, que se produjo trabajando en el taller de hojalatería de don Pedro Santos.

Compañía del Pacífico - LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander

EN PASAJEROS DE PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA CLASE Y CARGA

Precio de pasaje de tercera clase, con destino a Habana, pesetas 551'65.

Estos buques disponen de camarotes, salón comedor, y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de tercera clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

HIJOS DE BASTERRECHEA
PASEO DE PEREDA, núm. 9.—TELEFONO 3441
Telegramas y telefonemas "BASTERRECHEA"

Curación de las Hernias

Interesa saber que el reputado ortopedista de Barcelona, con nom. a. oficial, agente registrado, Er. Torrent, estará en Santander y en el Hotel La Ignacia, Santa Clara, 3, únicamente el sábado, día 16 del actual, y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos, que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida y que no molestan ni hacen bulo, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de curados agradecidos los pregonan, multitud de exámenes médicos los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción lo usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero, no debe nunca nadie comprar brazaletes ni vendajes de ninguna clase sin antes ver primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado. Especialidades para señores: Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientos, voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descaecios abdominales y de la matriz, las relajaciones, eventraciones, etc., etc. Herniados todos; acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent. No dejéis de visitarle el sábado, día 16 del actual, y en el Hotel La Ignacia, Santa Clara, 3, únicamente en Infesto el día 15, en el Hotel Hijos de Pérez, y en Bilbao el día 17, en el hotel Gofii, donde asimismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde solamente. Talleres y Despacho en Barcelona: Unión, 43, Casa Torrent.

ANUNCIOS BREVES

Precisanse Obreras de alpagatas para el taller y su casa. Navas de Tolosa - Fabricante-Sesma

Reparación de máquinas de escribir. Blanca, número 6.

La casa mejor surtida de bisutería y artículos de recuerdo y Capricho. es sin duda alguna "La Mar" - Arzobispado, 1. Continuamente se reciben novedades. Grandiosa sección de 0,95

Papel viejo se vende en la Administración de este periódico.

Talonarios de la erif y de ingu linato, se venden en la imprenta comercial de LA AT LAYÁ, a precio muy barato.

Interesa a usted Si tiene que equipar alguna habitación, no co aprar sin ver antes el inmenso surtido de los preciosos dibujos modernistas y los baratísimos precios a que vende los papés pintados, en mi almacén de la Alameda primera, núm. 14, teléfono 3161. - VALERIANO ALONSO. - Droguería y perfumería.

Impresos comerciales a precios muy económicos se hacen en los Talleres Tipográficos de LA ATALAYA.

A GOLPE LIMPIO Un maletero y un tranviario, confundidos

Ayer tarde y en la estación del Norte cuestionaron dos maleteros, llegando a la agresión personal, de la que resultó lesionado Joaquín Pardo Gredilla, de 31 años, que resultó con una contusión en la nariz, con epistaxis. Fué curado en la Casa de Socorro y del hecho se dió cuenta al Juzgado del Oeste.

Discutiendo sobre el triste suceso que costó la vida a una niña de corta edad en la Avenida de Alfonso XIII, en un establecimiento de la calle de Somoestros, se encontraban algunos individuos, entre los que se hallaba el tranviario Florencio Ruiz Fernández, de 27 años.

La discusión llegó a degenerar y el tranviario resultó con algunas contusiones, de las que fué curado en la Casa de Socorro.

EN LA CALLE CASTILLA Ciclista atropellado por un auto

Cuando marchaba en dirección contraria al automóvil VA-1.174, el ciclista, vecino de Solares, Gregorio Martín, de 24 años, que regresaba a su domicilio, en el vecino y pintoresco pueblo de Solares, fué atropellado aparatosamente por el citado automóvil.

El ciclista resultó con una herida contusa en la mejilla derecha y con erosiones en el dedo anular del mismo lado.

La bicicleta quedó destruida. El atropellado fué curado en la Casa de Socorro y el conductor del coche fué denunciado.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES DE LA Compañía Trasatlántica

PRÓXIMAS SALIDAS DE SANTANDER (salvo contingencias)

Alfonso XIII..... 17 Julio.	Alfonso XIII..... 13 Octubre.
Cristóbal Colón..... 8 Agosto.	Cristóbal Colón..... 4 Noviembre.
Alfonso XIII..... 30 Agosto.	Alfonso XIII..... 26 Noviembre.
Cristóbal Colón..... 21 Septiembre.	Cristóbal Colón..... 18 Diciembre.

Admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA VERACRUZ.

ESTOS BUQUES DISPONEN DE CAMAROTES DE CUATRO LITERAS Y COMEDORES PARA EMIGRANTES

PRECIOS DEL PASAJE EN TERCERA CLASE ORDINARIA

Para Habana..... Ptas. 535 más 16-65 de impuestos. Total 551-65

Para Veracruz..... 585 más 9-90 de impuestos. Total 604-55

Para más informes y condiciones, dirigirse a sus Agentes en Santander, señores HIJO DE ANGEL PEREZ Y COMPAÑIA, paseo de Pereda, núm. 36. Teléfono 23-63. Dirección Telegráfica y Telefónica: GELPEREZ.

Compañía Trasatlántica Española

Cruceros del vapor REINA MARIA CRISTINA Viajes de recreo entre ESPAÑA Y SOUTHAMPTON

Vapor de lujo. Orquesta Circés de París. Fiestas. Juegos. Piscina. Comidas a la americana. Salida de Santander: el día 5 de julio, a las cinco de la madrugada. Llegada a Southampton: el día 7, al mediodía.

NOTICIAS Y SUCESOS

Una buena comida

Por la Guardia civil han sido denunciados el industrial Miguel Fernández Castilla y Eusebio Fernández, como presuntos autores de un robo de "objetos de comida" al vecino don Francisco Igual.

Los denunciados penetraron en una finca del denunciante, cogiendo frutos de los árboles y seis piezas volátiles (gallinas y tiernos pollos) de la cuadra. De la huerta arrancaron algunas cebollas y no pocas patatas, para completar así una suculenta merienda que se degustó en el establecimiento del primero de los denunciados.

Hurto y amenaza

El puesto de la Guardia civil de Escalante ha detenido y denunciado al joven José de la Hoz Gutiérrez, de 17 años, como autor de hurto de frutas de la huerta de su convecina Manuela Samperio Carasa.

Además ha amenazado de muerte a su convecino Francisco Santos Martín, de 64 años, carabnero retirado. Como se podrá ver, se trata de un chico muy joven, pero muy adelantado.

Felino agresivo

Ayer fué curado en la Casa de Socorro, el niño de 5 años Manuel Gutiérrez Crespo, de numerosos arañazos en ambas piernas, propinados por su gatito, enfurecido a tanta diablura como el niño suele hacer con él.

¡Ahí va esa taca...!

Tranquilamente acomodado en su habitación estaba la joven vecina de la calle del Limón, Dolores Colina, de 28 años, cuando se le vino encima una pequeña tabla del piso alto inmediato, que resultó haber dejado caer un niño de corta edad, a cuyo señor padre se ha denunciado.

Casa de Socorro

Ayer fueron curados: Sinfrososa Chaves Urizar, de 54 años, de hemorragia por rotura de una variz en la pierna izquierda. Máximo Leiva Trimaller, 23 años, de una herida inciso-cortante en la cara palmar de la mano derecha. Alejandro Gutiérrez Barreda, de 9 años, de una herida inciso-cortante en la cara palmar de la mano izquierda.

Música

Programa de las obras que ejecutará hoy la banda municipal desde las ocho y media. "Marcha provenzal".—Ganne. "Minuetto".—Boltoni. "El callita de Bagdad", obertura.—Goldini. "Amante granadino".—Arquelladas. "El Golfo de Guinea", fantasía.—Vela y Brú. "El Gato de Guinea", fantasía.—"El sobre verde", tangolito (primera vez).—Guerrero.

Farmacias

De servicio en el día de hoy: Señora viuda de Torriente, Plaza de la Esperanza. Señor Morante, Doctor Madrazo. Hasta la una de la tarde: Señor Castillo, Alameda. Señor Navedo, Puente. Señor Mateo, Martillo.

CICLISMO

Grupo Excursionista Montañés Hoy domingo se celebrará la excursión a un pintoresco pueblo de la provincia. L. a salida será de los Arcos de Dóriga a las siete en punto de la mañana. El regreso a Santander se hará por el recorrido por el canal de Dóriga, pasando por las aldeas de una a una y a media de la tarde.

AYER, EN EL AYUNTAMIENTO Se celebraron dos sesiones "relámpago"

Se reunió ayer el pleno del Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, bajo la presidencia del alcalde, señor Vega Lamera, y con asistencia de los concejales señores Solís Cagigal, Domingo Seoane, Gurtubay, Huidobro, Camus, García Gutiérrez, Resines, Juste, Vega Hazas, Sesma, Pino, Lavín del Noval, Cortiguera, Amieva Escandón, Sotorriño, Moro, Agudo, Briz y Callejo.

Asistió también el interventor interino, don Norberto Baicagalupi. Por el secretario municipal, don Rafael de la Lastza, se dio lectura al acta de la sesión anterior, que es aprobada.

Figuraba en el orden del día, como primer asunto, el insituir, para celebrar el 25 aniversario de la coronación de S. M. el Rey, dos becas para que puedan seguir una carrera dos hijos de obreros, otorgándose preferencia a los de obreros municipales, en igualdad de circunstancias.

Como se recordará, este asunto se debe a una proposición del señor Grinda.

Queda aprobado por unanimidad, pasando a las Comisiones de Beneficencia y Hacienda.

La segunda cuestión se refería a prorrogar el contrato de arrendamiento de los locales de la calle de Carabajal, donde están instaladas las escuelas nacionales.

En discusión, queda aprobado el asunto y se faculta a la Alcaldía para resolver como proceda.

En tercer lugar se trata de la reforma del reglamento de transportes, que quedó aprobado, después de unas declaraciones del señor Solís.

Finalmente, se acuerda exponer al público las cuentas del ensanche del segundo semestre de 1926.

Se levanta la sesión y vuelve a reunirse en otra extraordinaria del día, para tratar de la modificación del pliego de condiciones y anuncio de nuevo concurso para adquisición de una barredera regadera con destino al Cuerpo de Limpieza pública.

La presidencia recuerda que ante las unas protestas presentadas se ha dejado desierto el concurso y se abre otro, para barredera sólo, o regadera, o ambas cosas a la vez, interviniendo dos ingenieros, ajenos a la Corporación.

Queda aprobada así, por unanimidad, y se levanta la sesión.

EN LA RIBERA Un niño, atropellado por un auto

Ayer fué atropellado en la Ribera, por el automóvil de esta matrícula número 2.540, el vendedor ambulante de periódicos, Domingo Mirones.

El conductor Jesús González, detuvo rápidamente el vehículo, no pudiendo evitar el atropello del niño, Domingo, por haber salido éste de improviso de la acera donde estaba. Recogido el niño y conducido a la Casa de Socorro, fué curado de contusiones erosivas en la región orbitaria derecha, de una herida en el párpado del mismo lado y de la fractura del maxilar superior.

Los facultativos diagnósticaron de pronóstico reservado el estado del niño. Este fué trasladado al Sanatorio de la Alfonsoina.

SE ARRIENDA GRAN FABRICA DE HARINAS

de trigo y maíz y molino de maíz, con espaciosos almacenes, en Barrada, a cien metros del ferrocarril Cantábrico. Informará don Miguel Guerra, Plaza Mayor, Torrelavega.

SE VENDE

una hermosa finca en el pueblo de Adarzo. Informará don José Presmanes, San Francisco, 18. Joyería.

NO OLVIDE USTED

QUE LAS ETIQUETAS DE LECHE CONDENSADA

“LA LECHERA”

TIENEN SIEMPRE VALOR

GUARDELAS COMO BILLETES DE BANCO

No guarde usted los envoltorios ni las banderolas de los botes, sino sola y únicamente las ETIQUETAS BLANCAS que van adheridas a los botes de LECHE CONDENSADA LA LECHERA y HARINA LACTEADA NESTLÉ



Varios de los regalos ofrecidos a los consumidores de la leche condensada LA LECHERA y Harina Lacteada NESTLÉ, desde 15 de junio y hasta nuevo aviso

6	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una higiénica tapadera de aluminio para cubrir nuestros botes de leche condensada LA LECHERA una vez abiertos, y protegerlos así de las moscas y del polvo; o bien un pañuelo de bolsillo, propio para niños, marca "Selectos", en crespón, artísticamente labrado. Cualquiera de estos dos regalos podrá igualmente obtenerlos con solo ...	2	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
12	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un utilísimo abrelatas patentado para abrir con suma facilidad nuestros botes de leche condensada LA LECHERA. Este regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	4	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
15	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un pañuelo de seda para señoritas, estampado en colores; o bien una vejiga de recambio para el balón de foot-ball. Cualquiera de estos dos regalos podrá igualmente obtenerlos con solo ...	5	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
18	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un babero para niños, en tejido toalla rusa, absorbente y lavable, con preciosas alegorías en colores; o bien un estuche pequeño de Napolitanas "NESTLÉ", el riquísimo chocolate con leche. Cualquiera de estos regalos podrá igualmente obtenerlo con solo ...	6	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
24	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una barrita pequeña de chocmel KOHLER, chocolate, leche, almendras y miel, la más rica losina imaginable, pura, sana y nutritiva; o bien un metro de cretona en pieza, de excelente calidad, propia para delantales para niños, matinées, kimonos, traje de verano, etc. Cualquiera de estos dos regalos podrá igualmente obtenerlos con solo ...	8	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
36	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un juego completo de biberón, tetinas, contra tetinas y calienta biberón de metal, patentado marca "Meta"; o bien un estuche grande de Napolitanas NESTLÉ, el riquísimo chocolate con leche; o bien una barrita grande de CHOUMEL KOHLER; o bien una espléndida toalla rusa con cenefa ilustrada y fleco. Cualquiera de estos regalos podrá igualmente obtenerlos con solo ...	12	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
45	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una cucharita de café, de un nuevo metal inalterable, imitación perfecta de la plata de ley, con mango artísticamente labrado. Esas mismas cucharitas podrán obtenerse con solo ...	15	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
54	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un bote de café con leche LA LECHERA, leche pura con toda su crema, azúcar y café de la más alta calidad, garantizado, puro, sin ningún ingrediente. Este mismo bote podrá obtenerlo con solo ...	18	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
60	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un bote de crema, rica, espesa. La más pura natilla de la leche sin batir. El postre más exquisito. Sola o pura para sazonar frutas. El café, el te, el chocolate con un poco de crema NESTLÉ son insuperables; o bien una preciosa muñequita irrompible, elegantemente vestida, con ropa interior y exterior, zapatos, etc., verdadero bibelote de arte; o bien un balón de foot-ball, americano, modelo exclusivo NESTLÉ, imitación perfecta de los de reglamento, lavable, higiénico, apropiado para niños jóvenes, con excelente vejiga de caucho inglés. Cualquiera de estos regalos podrá igualmente obtenerlos con solo ...	20	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
90	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un bote de mantquilla danesa LA LECHERA, la más deliciosa que ha probado Vd. en su vida, para el desayuno, los entremeses, en todos los climas y en todas las épocas del año. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	30	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
95	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una Caja de Cacao Avena KOHLER. El mejor desayuno para pequeños y grandes. Caja de 30 cubitos, para treinta desayunos. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	32	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
165	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un bote grande de mantquilla Danesa LA LECHERA. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerse con solo ...	55	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
300	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Seis cucharitas de las arriba mencionadas, dentro de un magnífico estuche forrado de seda, haciendo juego completo. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerse con solo ...	100	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
750	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un reloj modelo especial para caballero. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	250	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
900	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una estilográfica, marca CONKLIN, legítima, garantizada para toda la vida, con facultad de cambio absolutamente gratuito en caso de cualquier avería, dentro de su correspondiente estuche de terciopelo. Cada pluma va acompañada de un boletín de la casa CONKLIN, garantizándola para toda la vida. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	300	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
900	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Un reloj pulsera señora de gran precisión, oro chapado. Este mismo regalo, podrá igualmente obtenerlo con sólo ...	300	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé
900	Etiquetas de leche condensada LA LECHERA, dan derecho a: Una soberbia muñeca de gran tamaño, andadora, lujosamente vestida y calzada, según las últimas exigencias de la moda, de un valor comercial de pesetas 60. Este mismo regalo podrá igualmente obtenerlo con solo ...	300	etiquetas de Harina Lacteada Nestlé

Para el canje de etiquetas por los regalos arriba mencionados, nuestros consumidores deben dirigirse personalmente o por correo a

Sociedad "Nestlé"

Anónima Española de productos Alimenticios

DELEGACION DE BILBAO, calle de Elcano, núm. 38

No serán conducidos a la Argentina los asaltantes del Banco de Gijón

LA ATALAYA

El "Real Madrid" ha empatado a cero con un equipo de selección argentina

LA CORAL DE CASTRO, EN SANTANDER

SE LA DISPENSA UN GRANDIOSO RECIBIMIENTO

Sus funciones en el Pereda, fueron de resonante éxito artístico.

La salida de Castro

En dos de los autobuses de línea que hacen el servicio diario entre Castro-Laredo y viceversa, salieron ayer tarde de la hermosa ciudad castreña los jóvenes y entusiastas orfeonistas de la laureada agrupación artística Coral de Castro Urdiales, acompañados de sus directivos y comisionados de aquel ilustrísimo Ayuntamiento.

La llegada a Santander

Pocos minutos después de la hora anunciada llegaron a Santander, precedidos de un coche de turismo, en el que venía la Comisión, los componentes de la Coral castreña. Como anunciamos, se detuvieron en la plaza de Pí y Margall, frente al Palacio Municipal, en medio de una ensordecedora y cariñosísima ovación del numeroso público que les esperaba.

Las bandas municipal y provincial saludaron a los coralistas, entonando sendos pasodobles. En medio de la muchedumbre, recibieron los castreños un cariñoso saludo de algunas Comisiones santanderinas y de la de los orfeonistas de la Coral de Santander, cambiándose los estandartes los dos abandonados.

Subió la Comisión y comitiva al salón de la Alcaldía, donde fueron recibidos y saludados por el alcalde, señor Vega Lamera, y los concejales. También fueron saludados por el presidente de la Asociación de la Prensa, don José Segura, y otros compañeros.

El señor Vega Lamera dirigió la palabra a los castreños, siendo al final muy aplaudido. Contestó en nombre de los visitantes el periodista, nuestro distinguido amigo, don Eusebio Sertucha, que terminó con vivas a Santander, la Montaña y España, que fueron contestados con vivas a Castro, en medio de una gran ovación.

En nombre del Ayuntamiento castreño, agradeció, vivamente emocionado, el recibimiento hecho a los orfeonistas, el teniente alcalde de aquella Corporación municipal, don José del Rivero, que fue muy aplaudido.

Secundariamente fueron despedidos los coralistas visitantes y precedidos de las dos bandas de música y estandartes, se dirigieron al teatro Pereda, por las calles más céntricas de la población, siendo durante el recorrido cariñosamente ovacionados.

Los comisionados de Castro y de la Coral castreña. Tuvimos el gusto de saludar, entre los buenos amigos de la hospitalaria ciudad de Castro, a don José del Rivero, teniente alcalde de aquel Ayuntamiento y vicepresidente de la Coral; concejal don Bonifacio Benito; don Eusebio Sertucha, director de "La Ilustración de Castro"; don Benito Arregui, presidente de la Coral, y los directivos don Manuel Iraolagoitia,

don Domingo González, don Luis Zugadi y don Marcelino Arco. Al frente de la laureada agrupación, vino el reputado profesor don Arturo Dúo, con cincuenta orfeonistas.

A todos, nuestra más sincera bienvenida, y que les sea grata su brevísima estancia entre sus hermanos, los santanderinos.

Un telegrama de los coros montañeses a la Coral

Desde Eibar expidió ayer un cariñoso telegrama el presidente de los coros montañeses, dirigido a la Coral de Castro Urdiales.

Dice así: "Anticipada felicitación coros montañeses éxito alcanzará esa, la real Coral de nuestra tierra, esperando abrazar domingo noche, nuestro pasapal, Castro.—CARRAL, presidente."

La función en el Teatro Pereda

A las siete y media de la tarde, la Coral castreña dió en el Teatro Pereda su concierto, con arreglo al programa anunciado.

Desde el primer momento, el numerosísimo público, que casi llenaba la gran sala de nuestro coliseo, se dió cuenta del extraordinario mérito de los elementos componentes del grupo coral y de su imborrable conjunto.

Sin ser muy nutrido el número de sus individuos—unos cuarenta—, reúnen todo el mérito de las masas más abundantes, especialmente la cuerda de bajos, compuesta de magníficas voces, entre las que destaca el solista Iraolagoitia, estuendo de técnica y vocalización. A la razón antes dicha, se debe, con seguridad que se distingue el conjunto en los "pianos", principalmente.

Todas las obras cantadas fueron aplaudidas estruendosamente. En la primera parte fueron interpretadas "El adiós del recluta", "El amanecer" y "En el bosque"; en esta última, el señor Iraolagoitia alcanzó un resonante triunfo personal.

El tenor señor Alonso cantó la romanza de "El castro" y "Princesita", con voz clara, armónica y flexible; y a continuación, ante insistentes aplausos, el "sueño" de "Manón". La obra de fuerza de la segunda parte y la más difícil del concierto, "Fiestas helénicas", fue cantada por la simpática agrupación de manera perfecta y acabada, y en la tercera parte, como final de la función, una jota navarra que arrancó delirantes aplausos a la concurrencia.

Un concierto, en fin, que dejó plenamente satisfechos a todos los concurrentes y no dudamos que a los castreños, que recibieron calurosas y merecidas muestras de simpatía.

Esta tarde, a las cinco, saldrán los coralistas para Castro. Llegen bien viaje y un saludo de Santander a nuestros paisanos de Oriente.

LA SEMANA FINANCIERA

En esta semana nos ha traído la "Gaceta" una cosa muy interesante: la liquidación del Presupuesto correspondiente al ejercicio de 1925-26 que terminó en 30 de junio del año último.

La lectura de esta liquidación nos sugiere muy serias reflexiones que son como una llamada al orden en el torbellino de nuestra actividad económica-social.

Pero anotemos, primero, las cifras fundamentales.

El importe de los ingresos presupuestados se eleva a 3.184.910.842'84 pesetas y los ingresos realizados ascienden a 3.325.979'56 pesetas. Por aquí resulta una satisfactoria realidad y es que los ingresos realizados superan en más de 141 millones en los cálculos o estimaciones del Presupuesto.

Pero, como los gastos presupuestados ascienden a 4.085.068.962'74 pesetas, tenemos por aquí un "déficit" formal de 900.158.119'90 pesetas.

Comparando ahora los ingresos que resultan de los derechos reconocidos y liquidados, los cuales se elevan a 3.478.780.596'82 pesetas, con los gastos que se refieren también a obligaciones reconocidas y liquidadas, que importan 3.897.704.187'75 pesetas, el "déficit" es de 418.923.590'93 pesetas.

Lo mismo a esta cifra que a la anterior, del "déficit", hay que agregar el importe de las operaciones de crédito realizadas y que figura entre los ingresos sin serlo verdaderamente, como lo haremos a continuación.

Y haciendo ahora la comparación entre lo que podemos llamar cifras de caja, o sean los ingresos efectivos obtenidos y los pagos líquidos realizados, resulta:

Ingresos, pesetas 3.325.979.258'56; pagos, pesetas 3.536.634.835'18; déficit, pesetas 210.655.576'62, a cuya cifra hay que agregar 400.000.000 de pesetas, producto de la emisión de la Deuda, lo que hacen 610.655.576'62 pesetas, debiéndose deducir pesetas 2.274.783'48, importe de Obligaciones del Tesoro reembolsadas, quedando pesetas 608.380.793'14, que es el déficit reconocido y declarado por la "Gaceta" como resultado de la liquidación del ejercicio de 1925-26.

Esto indica que debemos marchar con tiento poniendo freno a nuestro prurito reconstitutivo y al deseo de hacerlo todo pronto y de una vez.

(Porque, además, la crisis económica que se padece es bien notoria: la industria, a pesar de los auxilios directos e indirectos que constantemente recibe, languidece pidiendo cada vez mayor protección; la agricultura no prospera, no obstante la bendita abundancia de recientes cosechas anteriores y de la protección que se le dispensa con la tasa mínima de precios en sus más importantes productos; el comercio, que nunca fue pedreguño, empieza ya a pensar también en apoyos oficiales como remedio a la gran paralización que viene sufriendo; y los asalariados, abrumados por la constante carestía, viven en perpetuo "déficit" a pesar de haber llegado en la reducción de sus consumos a límites verdaderamente infranqueables.

No quiséramos dar esta nota sombría como contraste del inmenso beneficio de la paz pública que venimos disfrutando.

Pero juzgamos conveniente que todos reflexionemos sobre nuestra realidad económica para no dejarnos arrastrar por un optimismo exagerado.

Los mercados de valores. En el de fondos públicos la semana ha sido de algo mayor actividad y, en general, de mejora de las cotizaciones.

Los cambios de cierre son: 4 por 100 interior, contado, 69'45; títulos pequeños, 69'20; 4 por 100 amortizable, 87'30; 4 por 100 amortizable, de 1900, 93'30; 4 por 100 amortizable, de 1900, 93'30; 4 por 100 amortizable, de 1926, libre, 102'25; de 1927, con impuesto, 91'20; sin impuesto, 103'40; 4 por 100 exterior, 84'35; cedulas al 4 por 100 del Banco Hipotecario, 88'75; del Banco, 99'50; y del 6 por ciento, 109'60.

En el grupo de valores industriales se registra menos movimiento, aunque la mayoría de los signos sostienen bien sus cambios. El Banco de España repone una buena parte de su dividendo y las acciones de Explosivos alcanzan una nueva e importante mejora, estando ya próximas a igualarse las viejas y las nuevas.

Los últimos cambios son: Azucareras, acciones, preferentes, 99'50, exención; ordinarias, 38; obligaciones estampilladas, 72; del cinco y medio, 97; bonos, 99; Banco de España, 640, exdividendo once duros; Tabacos, 196, exdividendo; Banco Hispano-Americano, 184; también sin dividendo; Explosivos, 450, las viejas, y 405, las nuevas; Nortes, 538; Alicante, 512; y, en Bilbao, Altos Hornos, 142, y Resineras, 105.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

El cambio internacional vuelve a señalar nueva mejora, aunque pequeña, de las divisas extranjeras. Los cambios de cierre son: francos, 23'20; libras, 28'59; y dólares, 5'88.

Idem de la Compañía Trasatlántica, del 5 1/2, pesetas 5.000 a 98'30; y 55.000 a 99'20.

Idem id. del 6 por 100, pías. 7.000 a 100'25; y 10.000 a 101.

Idem de la Electrica de Viesgo, del 6 por 100, pesetas 95.000 a 97'75 y 98'90; y 73.000 a 97'25.

Idem de la Industrial Química, de Zaragoza, pesetas 20.000 a 87'50.

Idem de las Minas de Potasa del Suria, del 7 por 100, pesetas 16.000 a 100'25.

Idem id. bonos del 6 por 100, pesetas 10.500 a 97'50.

Idem de la Hidroeléctrica Ibérica, del 5 por 100, pesetas 12.000 a 83.

Idem de la Unión Naval de Levante, pesetas 7.500 a 97'50.

Idem de la Resinera Española, del 5, pesetas 23.000 a 84.

Idem del ferrocarril M. Z. A., serie E, pesetas 25.000 a 85'40.

Idem id. Andaluces, del 3 por 100, pesetas 38.000 a 62'25.

Idem id. Cantábrico, primera hipoteca, pesetas 23.000 a 77.

Idem id. Valladolid-Ariza, pesetas 2.500 a 98'60.

Idem id. Asturias, Galicia y León, primera hipoteca, pías. 6.000 a 71'45.

Idem id. Norte, primera hipoteca, pesetas 7.000 a 71'60.

En fondos públicos se han negociado: pesetas 200.000 en la Deuda amortizable del 5 por 100 (varias emisiones); pesetas 12.000 en la Deuda perpetua exterior; pesetas 40.000 en cedulas al 5 por 100 del Banco Hipotecario; y pesetas 12.000 en el Empréstito Argentino.

JUAN DE MIERA

EL TERCER DIA

Ferías de San Fermín

El encierro. Pamplona.—Se ha verificado esta mañana el encierro de los toros que han de lidiarse por la tarde.

Uno de los toros se inutilizó al arrancarse contra un grupo de espectadores que se hallaban en la plaza.

Acrobacias aéreas. Pamplona.—Una escuadrilla, compuesta de cinco aparatos, al mando del comandante Ortiz, efectuó al mediodía vuelos sobre la ciudad, haciendo demostraciones de combate y ejercicios de acrobacia aérea, presenciando los vuelos multitud de espectadores, que ovacionaron a los aviadores.

La corrida. Pamplona.—Se lidia ganado de Pablo Romero.

Primero.—Juan Belmonte da cinco verónicas estupendas, que se premian con una gran ovación. El toro llega al final, quedadote. Hace una faena de muleta valentísima, entre palmas y olés. Tres pinchazos, entrando mal; media tendida y delantera; otra igual y descabella al cuarto intento. (Pitos).

Segundo.—De Moreno Santa María, que sustituye al de Pablo Romero que se inutilizó durante el encierro. Salta ocho veces al callejón. Grandes protestas por la resistencia del del presidente que sea retirado al corral. Por fin, safen los cabestros.

Segundo bis.—Otro de Moreno Santa María, pequesísimo. Se reproducen las protestas. Marcial da cinco lances buenos. Al ir a matar saluda a la presidencia, pero sin brindar. Da cuatro muletas y una estocada arriba. (Ovación al matador y pitos al presidente).

Tercero.—Niño de la Palma da seis verónicas superiores. (Ovación). Prende medio par de banderillas, pasado. Faena de muleta con pases altos, naturales y de pecho, magníficos. (Palmas y olés). Sigue valiente, aunque con menos luemiento. Entrando habilidosamente deja media delantera y descabella. (Ovación y petición de oreja, pero el diestro la arroja al callejón).

Cuarto.—Belmonte dibuja seis verónicas y un farol, rematado con media verónica magistral. (Gran ovación). El tercio de quites es de gran luemiento, oyendo muchas palmas los matadores.

Belmonte hace una faena enorme de muleta, con pases de pecho y naturales, preciosos. (Gran entusiasmo y música). Pincha cuatro veces en huso. Deja después media y descabella. (Ovación grande).

Quinto.—Marcial veroniquea en dos tiempos, templando admirablemente. (Ovación). Faena de muleta, adornada y vistosa. (Olés y aplausos). Dos pinchazos en huso y deja una entera, entrando con habilidad. (Palmas).

Sexto.—Niño veroniquea vulgarmente. Muleta distanciado, perdiendo los avios. Un pinchazo caído, una puñalada en el cuello; otra puñalada; media delantera, alargando el brazo, y descabella. (Bronca).

Coñac UDALLA ANIS

EL TORERO Y LA BAILARINA

Boda del Niño de la Palma

MADRID.—El Niño de la Palma va a contraer matrimonio, el próximo jueves, con la bailarina Consuelo Reyes.

Las autoridades locales se reunirán en Burgos

Manifiestaciones del gobernador. Barcelona.—El gobernador manifestó a los periodistas que no ocurría novedad.

Facilitó después una nota de la Junta de Abastos, según la cual las multas por ella impuestas ascienden a diez mil pesetas.

También dijo que el capitán general, señor Barrera, saldrá mañana para Burgos, adonde se propone llegar el lunes.

Hará el viaje en el automóvil del marqués de Villanueva y Geltrú, que le acompaña en el viaje.

Permanecerá el capitán general en la capital castellana hasta mediados de la semana entrante.

Durante su ausencia se encargará del despacho en la Capitanía, el general Correa.

Terminó diciendo que el martes se trasladarían también a Burgos el alcalde y el presidente de la Diputación de Barcelona.

División de la escuadra. Barcelona.—Ha llegado, procedente de Tarragona, una escuadrilla de destructores y contratorpederos españoles.

Durante la travesía efectuó prácticas, con la cooperación de los aviones de la Aeronáutica naval.

El capitán de corbeta que manda la división, cumplimentó a las autoridades.

La huelga del hambre. Barcelona.—El Juzgado de guardia ha recibido una comunicación del director de la cárcel, en la que se le da cuenta de que el detenido por un delito de robo, Isidro Magalla, se niega a tomar alimentos de ninguna clase.

La brigada de la Cruz Roja. Barcelona.—La brigada de Barcelona de la Cruz Roja, que tiene el propósito de ir a Madrid para desfilar ante el Rey, iría completa y con una Banda de música y cornetas.

Hará el viaje en tren especial.

Las tormentas. Barcelona.—Comunican de Villanueva y Geltrú que ha descargado una imponente tormenta de agua y piedra.

POR RIVALIDADES AMOROSAS

Causa por asesinato y lesiones

CORUÑA.—En la Audiencia se ha visto hoy la causa contra Manuel Varela, acusado de asesinato y lesiones. Los hechos son los siguientes: El hoy procesado se encontraba en la casa de Celsa Serrano, a la que cortejaba, cuando llegaron Indalecio Souto y Eduardo Gesto, con iguales propósitos que el primero.

El padre de la joven echó a los tres madres a la calle, y el Varela le empujó a palos con sus rivales, matando a Indalecio e hiriendo a Eduardo.

El fiscal ha pedido para el procesado la pena de cadena perpetua por el delito de asesinato y la de cuatro años, dos meses y veintidós días por el de lesiones.

El defensor interesó la absolución, alegando la legítima defensa.

SERVICIO DE TRENES

Salidas de Santander

Para Madrid.—Rápido a las 9-50; correo, a las 18-10; mixto a las 7-20; expres, a las 22-15.

Para Barcelona.—A las 15-45 (tren tranvía).

Para Reinos.—A las 19-16 (tren tranvía).

Para Bilbao.—A las 8-15, 9-55, 14-15 y 17-05.

Para Liérganes.—A las 8-45, 12-15, 15-10, 17-05 y 20-15.

Para Ontaneda.—A las 7-38, 11-13, 14-30 y 18-55.

Para Oviedo.—A las 7-30 y 13-30.

Para Llanes.—A las 17-05.

Para Cabezón de la Sal.—A las 8-20, 11-50, 14-55 y 20-15.

Paar Torrelavega.—Los jueves y domingos de mercado, a las 7-20, y domingos y días festivos a las 14-30.

Llegadas a Santander

De Madrid.—Rápido, a las 19-55; correo, a las 8-05; mixto a las 18-40; expres, a las 10-25.

De Barcelona.—A las 20-33 (tren tranvía).

De Reinos.—A las 9-35 (tren tranvía).

De Bilbao.—A las 11-45, 12-24, 18-23 y 20-35.

De Liérganes.—A las 10-11, 18-23 y 19-43.

De Ontaneda.—A las 8-55, 13-13, 16-23 y 21.

De Oviedo.—A las 16-25 y 20-25.

De Llanes.—A las 11-21.

De Cabezón de la Sal.—A las 9-21, 12-23, 15-39 y 21-24.

De Torrelavega.—Jueves y domingos, a las 12-53, y domingos y días festivos, a las 20-25.

Cotización de corredores de la plaza

FONDOS PUBLICOS

Deuda interior, del 4; pesetas 52.500, a 68'95.

Exterior, del 4; pesetas 12.000, a 83'85.

Deuda amortizable, del 5, 1927; pesetas 11.000, a 91'50. Idem, del 5, 1923; pesetas 5.000, a 93'80.

Cédulas del Banco Hipotecario, del 5; pesetas 20.000, a 99'85.

OBLIGACIONES

Unión Naval de Levante, del 6; pesetas 7.500, a 97'50.

Electrica de Viesgo, del 6; pesetas 5.000, a 97'25.

Sociedad Resinera Española, del 5; pesetas 28.000, a 83.

Santander, 9 de julio de 1927.—El adjunto de turno, Alejandro Carbaba.

El granizo destruyó los viñedos y los árboles frutales.

También en Silges ha descargado una furiosa tormenta, que ha causado grandes daños.

Un incendio. Barcelona.—Comunican de Sabadell que en la casa de un industrial de aquella localidad, donde está instalada una vaquería, se declaró un incendio, destruyendo el fuego gran cantidad de paja y alfalfa, perdiéndose dos vagones de pulpa y cuatro carros que se guardaba en el edificio para servicio de la vaquería.

Las pérdidas se calculan en 50.000 pesetas.

El asesinato del niño de Capellades. Barcelona.—En la sección cuarta de esta Audiencia se ha celebrado la vista del recurso de apelación contra el auto de procesamiento dictado contra tres individuos, a quienes se acusa como presuntos autores del asesinato del niño Pepito Collado, ocurrido en el pueblo de Capellades, que, como se recordará, fué degollado, sin duda con el propósito de utilizar la sangre para dársela a algún tuberculoso.

El fiscal pidió el sobreesamiento de la causa para los tres procesados, fundándose en la carencia de pruebas.

A estas peticiones se adhirió el defensor de los procesados.

El letrado de la acusación particular pidió el sobreesamiento en cuanto a uno de los procesados, y sostuvo la acusación para los otros dos, interesando de la Sala la confirmación del auto de procesamiento dictado por el juez instructor.

Magistrados en discordia. Barcelona.—Aun no se ha dictado sentencia en la causa seguida contra Miguel Dolz, al que se le acusa de parricidio.

Parece ser que entre los cinco magistrados que formaban la Sala, no existe unanimidad de criterio. Uno de ellos cree que se trata de un parricidio, sin circunstancias modificativas; otro, cree que concurre la atenuante de imprudencia temeraria, y los tres restantes, que no alcanza al procesado ninguna responsabilidad.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Un barrendero muerto y dos heridos

MADRID.—El automóvil número 2.994, guiado por Enrique González, atropelló en la Puerta de Toledo a los barrenderos Juan Tejera y Miguel Rico y al caminero Antonio Calpena.

El primero resultó muerto y los otros dos gravemente heridos.

Coñac COMENDADOR

AVIACION MILITAR

Hoy, llegarán a Santander dos aeroplanos

Por noticias recibidas de Coruña, se sabe que dos aeroplanos militares se disponen a salir de aquella capital para Santander.</